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Mépog A’: Ztoxelwdn Enpata Luveyouvg Xpovou

1. ZXtdéxog Epyaoctnplakov Mépoug

YtoX0¢ TOu €pyaoTnplakoy HEpoug eival M efolkelwomn otn Snulovpyla KoL GTOV
oxeblacpo Bacikwyv onuatwy oto Matlab.

2. Ilpoamaittovpeveg 'vwoelg

Evotnta 1.9 tov BiAiov.

3. XTolxelwdn onpata cuvexols xpovou

3.1  Hurtovoeldn Zrjpata

Ta nuitovoeldn onpata eivat g popens x(t) = A cos(2yt + 6), 6Tov A elval To TA&TOG
TOU ONHATOG, TO W T KUKALKI cuxvotTnTa kat 6 n @aon. Ta onpata autig s LopeNng
elval teploSika e OepeAtandn mepiodo Ty = 21/0,. H OgpeAimddng ouxvotnTa ToU 01UaTos
opiletat wg fy, =1/T, . lleplocdtepeg TANPO@OPIEG Yyl To TEPLOSIKA ONUATA
epugavitovtat otnv evoétnta 1.8.6 kot yia to nuLtovoeld oy evotnta 1.9.5 tov BiAlov.

Mapadsiyua 1 — Mapaywyn kai oxediacn nuITovogidous CHUATOS

Noa oxedlaoete o€ xpovo 3 TepLOSWV Kal 6To (510 SIAYPAUUA TA GTUATA GUVEYOUS XPOVOU
x1(t) = 1.5 sin(4nt)kar x,(t) = 1.5 sin(4nt + m/3). Epunvevote ™ Slapopd petagd
Twv §V0 CXNUATWV.

A=1.0;

wo = 4*pi; thita = pi/3; 1

TO = (2*pi) / we; y\ K / K\ |
t=0:0.01 : 3*Te; 0 [y \ 717 \ /
x1 = A*sin(w@*t); 0 \ / \ / \ /
x2 = A*sin(we*t + thita); \ \ / \ \ / \ \ /
plot(t, x1); hold on 0.5 \ [ \ :
plot(t,x2,'r"); grid on // B(//
axis([@, 1.5, -1.2, 1.2]) 1

0 0.5 1 1.

[Mapatnpolpe 6TL TO oNpa X, (t) (KoKKvo xpwua) kabvotepel katd m/3 (60°) oe oxéon
UE TO onua x4 (t).

3.2 Ipaypatikd EkBetikd Efpata

To Tparypatikd ekBeTikd ofjpua Stvetal amd ™ oxéon x(t) = A B, 6mov A eivar To TA&Tog
TOV oNUATOoG, B elval £vag 0TIOLOGSNTTOTE TTPAYUATIKOG aplOUOG, e ouvnBEaTePN TIUN TO
e Kal S €vag TPAYUATIKOG aplOuog. [eplocdtepes MANPOPOPIEG YIX TA TPAYUATIKA
ekOeTIKA onjpata epavidovtat oty evotnta 1.9.4.1 tov BiAiov.
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Mapadesiyua 2 - MNapaywyn kai oxediaon mpayuaTikou eKOETIKOU ouarog

Na vrtoAoyiocete kat va oxed1doete To ofua x(t) = e 2L,

syms t; y(t)=exp(-2t)
A = 1; x = A*exp(-2*t);
ezplot(t, x); grid on;

Signal x(t)

axis([@, 4, 0, 1.2]); 0.5

xlabel('Time (t)');

ylabel('Signal x(t)'); % 1 ) 3 p
title('y(t)=exp(-2t)") Time (t)

3.3  Muyadika ExBetikd Inpota

To pryadid ekBeTikd onjpa Sivetar amd ™ oxéon x(t) = A /2048 dmov A eivar To mAdtog
TOU ONUATOG, 2 N KUKALKY] cuxvoTnTa Kat 6 11 @don tou. Ta ofjpata autng g Hop@NS
elval teplodika pe Oepelwdn mepiodo Ty = 21/ w, kat Bepedlwdn cuyxvomta fo = 1/T.
[TeplooOTEPEG TTANPOPOPIES YO TA TPAYUOATIKA EKOETIKA oNpata gp@avifovral otnv
evomnta 1.9.4.2 tovu BifAlov.

Mapadsiyua 3 - MNapaywyn kai oxediaon piyadikou eKOTIKoU ouAarog

Na oxedidoete oto (810 Sldypapua Kot o€ Stdpkela 2 MEPLOSWV TO TPAYUATIKO Kol TO
@aVTAOTIKO pEPog Twv onudtwv: (o) x1 (1) = 2 e/™ ko (a) x4 (t) = 2 e /™. Ti mapatn-
peite;

A = 2; Wo = pi; phase = 0; 2 . ///7 N

T = (2%pi)/we ; iV \ /
t =0 : 0.01 : 2*T; 0 N Vi :
x1 = A*exp(j*We*t + phase); -1

x2 = A*exp(-j*Wo*t + phase); 2

subplot(211); 0 0.5 1 15 2 25 3
plot(t, real(xl)); hold on;

plot(t, imag(x1l), 'r'); 5

grid on; axis([@ 3 -2.5 2.5 ]) 1 / )
subplot(212); o // N\

plot(t, real(x2)); hold on; \ / N\ s
plot(t, imag(x2), 'r'); * N ( \\\7 X
grid on; axis([@ 3 -2.5 2.5 ]) 2

0 0.5 1 1.5 2 25 3

ATIO TO TPWTO SLAYPAUUA TTAPATNPOVUE OTL TO UIYASIKO HEPOG eival MUITOVO Kal TO
TPAYUATIKO elval cuvnuitovo, yeyovogs mov emifBeBaiwvel tn oxéon Euler. Zuykpivovtag
T §U0 SlaypAppaTa TApATNPOVUIE OTL Ta ONUaTa X4 (t) Kot x,(t) £xouv (Slo TpayuaTiko
HEPOG KL AVTIOETO PAVTAOTIKO PEPOG.

3.4  Movaduaia kpouvotikn cuvaptmon 1 Zuvaptnon Aédta (Dirac)

H povadiaia kpovotikr cuvapton (Dirac) opiletat amd Toug Vo TAPAKATW KAVOVEG:

S®=0t#0 xa [ 8@)dt =1
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Yto Matlab ypnowomoleital n evowpatwpévn cuvaptnon dirac() yia Tov uTtoAoYLoUO TG
novadiaiag kpouoTiknG cuvapTnong &(t). Emeldn opwe Sev elvatl e@kto va oxedidoovpe
évav aplOud pe amepn Ty Ba xpnolpomoujoouvpe T ouvvaptnon subs() yua va
QVTIKATAOTHOOVUE TNV TN inf (dmewpo) pe v T 1. [eplocdtepes mANpo@opleg yio
™ povadiaia Kpoua Tk cuvapTtnon ep@avidovtal otny evotnta 1.9.2 tov BAiov.

Mapadsiyua 4 - MNapaywyn kai oxediaon ouvdprnong 0éAta

Na oxediaoete ta onpata x;(t) = §(t) katx,(t) = 25(t — 3) pe xpnon Savdopatog
xpdvov 10 onpeiwv.

t=0:1:9; Signal x1(t)

x1 = subs(dirac(t), inf, 1); 2

x2 = 2*subs(dirac(t-3), inf, 1); 1

subplot(211);stem(t, x1);

axis([-1 1@ @ 2]); grid on ° 0 2 4 6 8 10
title('Signal x1(t)"); 2 Stgnal x2(1)
subplot(212); stem(t,x2);

axis([-1 10 © 2]); grid on !

title('Signal x1(t)"); 0 : S H : B 0

Mapadsiyua 5 — YmoAoyiouo¢ oAokAnpwudrwy ue ouvdprnon 6éAta

Na vroAoyioete TNV TLUN KABEVOG ATIO TA TTAPAKATW OAOKA POUAT:
1) I = [1B2+1)s(t)dt 3) L= et 52t — 2)dt

2) I =73t + D& ()dt 4) I, = [776'(t) sin(nt) dt

clear all; syms t

x1(t) = (3*t"2+1) * dirac(t); I1(t) =1

I1 = simplify( int(x1, -1, 1) )

x1(t) = (3*t"2+41) * diff( dirac(t) ); I2(t) = 0

I2 = simplify( int(x1, -1, 2) )

x3(t) = exp(-t) * dirac(2*t-2); I3(t) = exp(-1)/2
I3 = simplify( int(x3, -inf, inf) )

x4(t) = diff( dirac(t) ) * sin(pi*t); I4(t) = -pi

I4 = simplify( int(x4, -inf, inf) )

3.5 Movadwia fnuatikn cuvaptnon
H povadiaia fnuatixi cvvdaptnon opiletal wg:

1, t=0
“(t)_{o, t<0
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[TeploodTEPEG TANPOPOPIES YIa TNV povadiaia BUATIKY) GUVAPTNOT ELPAVIOVTAL GTNV EVOTNTA
1.9.1 tov BAlov. Ymapxouv apKeTol TPOTOL YIX VA KATAOKEVAGOVE TN povadiaia Bnuatik.
ESw Ba xpNnOLUOTIOGOVE TNV EVOWUATWHEVT CUUPBOALKT) cuVApTN o™ heaviside().

TMapadsiyua 6 - MNapaywyn kai oxediaocn op6oywviou TaAuou
Na dnuovpynoete kat va oxedlaoete to onua x(t) = u(t —2) —u(t —4).

syms t X = t, y = heaviside(t - 2) - heaviside(t - 4)
x1 = heaviside(t-2); 1
x2 = heaviside(t-4);
X = x1 - x2;

ezplot(t, x); grid on
xlim([0, 71); ylim([-0.2, 1.2]) S

> 0.5

To onjpa ov nuovpynoape elvat Evag TaAUOG Kat Tapovataletal otny evotta 1.9.6.

4, AAvteg AoKNGELS

1. Na oyxediaoete to onua x(t) = —-26(t+3)—6(t+2)+6()+26(t—1)+35(t—2)+
45(t — 3) oto xpoviko Stdotpa [-5,5].

2. NavmoAoyioete v T Kabevog ato To TAPAKATW OAOKANPOUATA:
o L= [L@+m)st)dt
o L= [(5t7+t — D)t

o L= ["T"e"2t§(3t—5)dt

o I,=["78(t)cos(nt) dt
3. Na oxebidoete to onua x(t) = u(t—3) —u(t—1) kat va VTOAOY(OETE TNV TIPWTN
TAPAYwYO TOV.
4. Na oxedlaotolv oto Matlab oe Siapkela 4 eplddwy Kat o€ (Sla KA{paKa TTAGTOUG Kot XpOvou Ta
onfuata xq (t) = 1.5 cos(4nt + m/4) ko x,(t) = sin(4nt + w/3).

5. Na oysdwotsi oto Matlab 1o ofua x(t) = de* cos(Qot + @) vy Twég A =2,
0o =4m, ¢ = 0% kL ylx Tipég Tov @ = 2 ko a = —2.
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Mépoc B’: Xapaktnplotikég IMapapetpol Inpdtwyv
kat [610TNTEG EnUaTwy

1. Xtéxoc Epyactnprako Mépoug

ZTOX0G TOU EPYACTNPLAKOD UEPOVS E(VAL T KATAVOTON TWV BACIKGOV ISLOTHTWV TWV CNUATWY
OULVEXOUG XPOVOU, OTIWG 1] TIEPLOSIKATNTA KL 1] ALTLOTNTA, KABWE ETIONG KL 0 VTTOAOYLOUOG NG
APTLAG KAL TNG TIEPLTTIS CUVIOTWOAS EVOG GTJLATOG GUVEXOVS XPOVOU.

2. Ipoamaitovpeveg 'vwoelg
Evotnteg 1.6, 1.7 kat 1.8 tou BiAiov.

3. XapaKTINPLOTIKEG TAPAUETPOL CNUATWV
3.1 Méon kat Evepydg Tiun Enpatog Xuvexovg Xpovovu

H péom tipm kot 1 evepyds T evog onjpatog cuvexols xpovou (ZXX) x(t) oto Stdotnpa [tq, t;]
Slvovtat amo Tig oYEoELS:

x(t) = xgp =

f tzx(t) dt

ty =t Je,

thr—t

, 1/2
) = 2y = — Ut xz(t)dt]
ty

TMapadeiyua 1 — YroAoyiouo¢ péong Kai evepyou TilNng OANAarog
Na vmoAoyioete pe to Matlab ) péom kat v evepyd TIU TOV GNIUATOG:

ot . >
= Tz
oto Sikotua yat; = 0 kart, = 1.
Kwdikxc Matlab ATTOTEAETUXTX
syms t AVGx =
t1 =0;t2 =1; 1/5 - (exp(-2)*(cos(1) + 2*sin(1)))/5
X = exp(-2*t) * sin(t) * heaviside(t);
RMSx =
AVGx = int(x, t1, t2) / (t2-t1) (1/40 - (exp(-4)*(2*sin(2) - 4*cos(2) +

RMSx = sqrt( int(xA2, t1,t2)) / (t2-t1) 5)/40A(1/2)

3.2 Evépyela Zpatog Zuveyxovg Xpbvou
H evépyewa E, evog onpatog ouvexovs xpovou (ZXX) x(t) oto Sidotpa [tq, t;] Stvetat amd ™
oxéon:

ty
E, = f x2(t) dt
t

1
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TMapadsiyua 2 — YIToAoyIouog evépyeias opuarog

I.  Na vmoloylotel pe to Matlab n evépysia Twv onudtwv x; () = e~ %, x,(t) = e fu(t) ko

x3(t) = eI,
syms t Ex1 = Inf
x1 = exp(-t);
x2 = exp(-t) * heaviside(t); Ex2 =1/2
x3 = exp(-abs(t));
Ex1 = int(x1A2, -inf, inf) Ex3 =1

Ex2 = int(x2A2, -inf, inf)
Ex3 = int(x3A2, -inf, inf)

II. Navmoloylotel pe To Matlab 1 evépyela Tov onuaTog:

_Zt .
x(t)={e sint yw t=0
0 Yy t<0
syms t
X = exp(-2*t) * sin(t) * heaviside(t); Ex =1/40

Ex = int(xA2, -inf, inf)

4. Metaoxnpatiopol aveEdptnTng LETABANTAS
4.1 Xpovixn Metatémion

‘Eva onua y(t) amotedel pia xpovikd HETATOMIOPEVN LOPE@Y KATA TOGOTHTA XPOVOL t, TOU
onuatog x(t), 6tav n petafAnt) t avtikataotabel amod t — t;, MAadn y(t) = x(t — ty) 6TOL TO
to Elval évag Tpaypatikos aplOpag.

Mapadsiyua 3 — Xpovikn UETATOTION OANATOS

Na oxediaotovv oto Matlab ta onquata y,(t) =x(t—1) ko y,(t) =x(t+ 1), o6tav
x(t) = et u(t).

Amdvrnon: AkoAovBei o kwSikag Matlab:

syms t

u(t) = heaviside(t); % 0p1lopog tou u(t)

x(t) = exp(-t) * u(t); % Opiopdg tou x(t)

yl(t) = x(t-1); % Op1lopog tou yi1(t)

y2(t) = x(t+1); Op1lopog tou y2(t)

% IX€O6100MOG S1aypappdTwy

subplot(311); ezplot(x(t)); grid on; axis([-4 4 @ 1]);
subplot(312); ezplot(yl(t)); grid on; axis([-4 4 @ 1]);
subplot(313); ezplot(y2(t)); grid on; axis([-4 4 © 1]);

R




JAMATO KAl TUoTApOTa Aoknon 1: «ZRuota Tuvexoug Xpovou»

AmoteAéopata:

exp(-t) heaviside(t)
1 T T
o
(@ o} ]
0 A1 1 1 1 '
(B) 4 -3 2 -1 0 1 2 3 4
t
heaviside(t - 1) exp(1 - t)
1 T T
(y) osf T
o 1 1 1 ' K ' s
4 -3 2 -1 0 1 2 3 4
t
heaviside(t + 1) exp(- t - 1)
1 T T
0.5F "
0 1 1 1 1 |
4 3 2 1 0 1 2 3 4
t

() Apxkd ofjpa x(t), (B) KabBuotépnon y1(t) = x(t — 1), (v) Mpomopeia y,(t) = x(t + 1)

4.2 Avaxiaon

‘Eva onjpa y(t) amotedel v avakAaon tov onuatog x(t) wg mpog t = 0, SnAadn wg Tpog Tov
KATakOpu@o Géova (TTAATOUG GNHATOG), OTAV 1| AVEEAPTNTN HETAPBANTN t avTiKaTAoTAbEl Ao
—t, nAadn 6tav woxvel y(t) = x(—t).

lNMapadeiyua 4 — AvdkAaon (avriorpoen) onuarog

Na oxedlaotolv pe ™ Bonbela Tov Matlab ta ouata x(t), y;,(t) = x(—t) kary,(t) = x(1 —t),
otav x(t) = e~ tu(t).

Amdvrnon: AkoAovBel o kwSikag Matlab:

syms t;
u(t) = heaviside(t); % Op1lopog u(t)
x(t) = exp(-t) * u(t); % 0p1opoc x(t)

y1(t) = x(-t); y2(t) = x(1-t); % Oproupog yi(t), y2(t)
% IXe6100MOG O1aypOpUATWY

subplot(311); ezplot(x(t)); grid on; axis([-4 4 -0 1]);
subplot(312); ezplot(yl(t)); grid on; axis([-4 4 -0 1]);
subplot(313); ezplot(y2(t)); grid on; axis([-4 4 -0 1]);

AmoteAéopata:

exp(-t) heaviside(t)

(@ o5t 1
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heaviside(-t) exp(t)

t
(@) Apxko orjpa x(8), () AvdrAaon y; (¢) = x(—t),
(Y) Avakdaon kat petatomion pog ta Sedid y,(t) = x(1 —t)

4.3  AAdayn kAlpakag xpovov

To onua x4 (t) amotelel pia Xpovikl} cUGTOAN Tov onuatos x(t), av wxVeLx, (t) = x(at), a > 1,
MAady av 1 avefaptntn petafAnty t avtikataotadel amd Tov O6po at , OmOUL
a > 1. To ofjua x5 (t) amoteel pia Xpovikn SLaecTtoAr] tov onjpatos x(t), av oxVeL x, (t) = x(at),
0<ax<l.

Mapaderyua 5 — AAAayn kAipakag xpovou onuarog

Atvetat to ofua x(t) = sin(2mt). Na epappootel adlayn kAipakag xpévou ya tiwés a@ = 1/2 kat
a = 2. Na oxedaotolv oto Matlab to apyikd onua kat Ta ojpata Tov TPOKVTITOVV o€ (Sla KAlpaka
XPOVOU Kal TAGTOUG.

Amavrnon: AkoAovBel o kwSikag Matlab:

syms t

al = 1/2; a2 = 2;

x(t) = sin(2*pi*t); % Oplopdég tou x(t)
y1(t) = x(al*t); % 0p1lopdg tou yl(t)
y2(t) = x(a2*t); % Oplopég tou y2(t)

% IX€O6100MOG S1aypappdTwy

subplot(311); ezplot(x(t)); axis([-2 2 -1.5 1.5]); grid on;

subplot(312); ezplot(yl(t)); axis([-2 2 -1.5 1.5]); grid on;

subplot(313); ezplot(y2(t)); axis([-2 2 -1.5 1.5]); grid on;
AmoteAéopata:

sin(2 tt)

1t |
(G) f WV\/
Ak 4
L L L L L L L
2 -1.5 -1 0.5 0 0.5 1 1.5 2
t
( B) sin(nt)
1+ ]
5 /\/\/
Ak -
(v) R - -
2 -1.5 1 0.5 0 0.5 1 1.5 2
t
sin(4 wt)
1+ |
) W/\AA/\A/
AF i
1 1 i : A " 1
2 -1.5 -1 0.5 0 0.5 1 1.5 2

(a) Apxikd ofua x(t), (B) AtaoToAn ytl(t) = x(t/2), (y) Zuotohq y,(t) = x(2t)
6
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5. Katnyopleg Znudtwv
5.1 ApTix KL TEPLTTA ONRATA

‘Eva onjua x(t) mapovotdlel dptia oupusTpia 6Tav IKavomolel T oxéon:
x(—t) = x(t),—o <t < ®

Avtifeta, Tapovoldlel mepITTI oUUUETPIa OTAV:
x(—t) =—x(t),—0 <t <o

lNMapadeiyua 6 — Eupsgon ApTiou Kai TTEPITTOU UEPOUS OHHATOC
Na mpocdiopicete kol va oxeSIAGETE TNV GPTIX KOL TNV TEPLTTH] CUVIGTWOX TOU OTJUOTOS
ouvexovg xpovou x(t) = e 2t u(t).

Amdvrnon: AkodovBel o kwSikag Matlab:

syms t N (1)
0.8 \
x(t) = exp(-2*t) * heaviside(t); 0.6 \
xe(t) = 0.5 * ( x(t) + x(-t) ); o4 \
0.2
xo(t) = 0.5 * t) - -t ;
(t) ( x(t) - x(-t) ); . |
-2 -1 0 1 2
t
xe = simplify( xe(t) ) X&)
xo = simplify( xo(t) )
0.4 // \\
subplot(311); 02
ezplot( x, [-2.5 2.5]); ylim([@ 1]); ob— NN
grid on; title('x(t)") -2 1 ? 1 2
subplot(312); ezplot( xe ); xo(t)
0.4
grid on; title('xe(t)") o2
subplot(313); ezplot( xo ); 0 —
grid on; title('xo(t)") -0.2
0.4

5.2 [Teplodika kat ATeplodikd Injpata

‘Eva oN)at UVEXOUG XPOVOU X (t) AEYETAL TEPLOSIKO OtV VTIAPXEL EVAG BETIKOG aplONdG T €TOL WOTE
va oyvel x(t) = x(t+T) ya kabe T tov t. To T ovoudletar mepiodog Tou GNUATOG.
[TeplooOTEPEG TANPOPOPIES YIA TA TIEPLOSIKG OJUATA AVAPEPOVTAL 0TIV EVOTNTA 1.8.6.

TNMapadeiyua 7 — EAgyxo¢ mep10dIKOTNTAS OANATOS

To ekBeTikd pryadd ofua x(t) = e/t givar meplodikd pe BepeAiwdn mepiodo Ty = 21/, .
EmaAnfevote v mapamdvw mpdtaon oto Matlab eAéyyovtag Tig Tiuég touv x(t + mT) yw
1<m<4,0,=2mxuty, =0.5.




JAMATO KAl TUoTApOTa Aoknon 1: «ZRuota Tuvexoug Xpovou»

syms t ans=1
wo = 2*¥pi; TO = (2*pi)/woO; t0 = 0.5; ans=1
h(t) = exp(j*we*t); ans=1
for m=1:4 ans=1

h(t@) == h(te+ m*Te)
end
H evtoAr for Snpovpyel pa Sopn emavdAnymng Kot cuvTdooeTaL:
for delkTng = TLMEC
ékdpaxon_T;
ekdppaon_N;
end

Eav 1 wootta (A==B) eivat aAn61¢ to Matlab ivel wg amotéAeopa ans=1, StapopeTikd ans=0.

Mapadeiyua 8 — Anuioupyia mepiodIKwv onNUATwyv
Na KaTaokevdoete Kol va oXeSLAOETE £va TEPLOSIKO TPLOVWTO ONUA KAl &va TEPLOSIKO
TETPAYWVIKO onua, au@otepa pe mepiodo T = 0.1 povadwv xpdvou.

Amdvrnon: AkoAovBel o kwSikag Matlab:

T=20.1; f=1/T; 1
t =0:0.001:1;
0
x1 = sawtooth(2*pi*f*t); 1
x2 = square(2*pi*f*t); 0 0.05 0.1 0.15 0.2
subplot(211); plot(t,x1); 1
axis([@ 2*T -1.2 1.2]); grid on
subplot(212); plot(t,x2); 0
axis([@ 2*T -1.2 1.2]); grid on -1
0 0.05 0.1 0.15 0.2

6. AAvteg AoknoELg

1. NavmoAoyiotein evépyela kat 1 LoxVU§ Tov onpatos x(t) = cos(mt/2 + m/4).

2. Na mpoodlopioeTe TV AT Kat TNV TEPLTTY) CLVIOTOOA TOV OTHATOG CLVEXOVG XpOVOL
x(t) = e/,

3. NavmoAoyloeTe kal va oXeSIAGETE TNV APTLA KoL TNV TIEPLTTT) CUVIGTWOON TOVU OT)ULATOG:

_(—3t, t<0
x(t)_{t, t>0

4. Na mpooblopicete kal va oxedlaoete ato Matlab Tnv dpTia Kot TNV TEPLTTY OUVIOTWOA TOV
ONUOTOG:

x(t) = cos(2mt) — sin(3wt) + 2cos(5mt) + sin(mt)

5. Atvetaito ofjua x(t) = 2 cos(6mt) e 3t [u(t) — u(t — 1)]. Na oxedidoete Ta orjpata

x(t), y1(6) = x(=t), ¥, (8) = x(t + 1), y3(8) = x(2t), y4(t) = x(t/2), y5(t) = x(1 = ¢)
Kol ye(t) = x(2t + 2).




